

Errata and Corrigenda

The publishers and the authors would like to make the following corrections:

André, L., Hemming, A. and Adler, L., Osmoregulation in *Saccharomyces cerevisiae*: Studies on the osmotic induction of glycerol production and glycerol 3-phosphate dehydrogenase (NAD⁺) (1991) 286, 13–17

In Table II, p. 15, the second value in the 'Raffinose' column was given as 23.6 ± 4.1 but *this should have read: 39.1 ± 2.0* . The corrected Table II is given below.

Table II

Specific activity of GPD in cell free extracts of *S. cerevisiae* grown in media containing different carbon sources and different concentrations of stress solute

Solutes added (conc.)	Specific activity of GPD (nmol/min/mg protein)		
	Glucose	Raffinose	Ethanol
None	6.3 ± 1.6	17.8 ± 1.9	10.4 ± 1.0
NaCl (0.34 M)	17.8 ± 2.3	39.1 ± 2.0	23.6 ± 4.1
NaCl (0.68 M)	31.0 ± 6.0	66.0 ± 2.0	52.1 ± 5.9
Sorbitol (1.11 M) ^a	26.1 ± 3.2	ND	ND
Glycerol (1.11 M) ^a	12.5 ± 1.3	ND	ND

Enzyme activities given represent the mean \pm SD of results obtained with homogenates from three independent cultures, each assayed at 6 different protein concentrations.

ND=not determined.

^aIsotonic with 0.68 M NaCl.

Devaux, C., Defendini, M.-L., Alzar, P.M., Abergel, C., Granier, C. and Fontecilla-Camps, J.C., Crystallization and preliminary X-ray diffraction data of the Fab fragment of a monoclonal antibody against apamin, a bee venom neurotoxin (1991) 286, 64–66

The third author quoted in this article was given as Pedro M. Alzar but *this should have read: Pedro M. Alzari*.

Mackness, M.I., Arrol, S. and Durrington, P.N., Paraoxonase prevents accumulation of lipoperoxides in low-density lipoprotein (1991) 286, 152–154

In Table I, p. 153, the column heading 'Lipoproteins' *should have read: 'Lipoperoxides'*.